

购销金桥

此栏目主要是为征订《农村大众》订报服务的。只要把订阅2019年农村大众报全年的订报收据(复印件)寄到报社,就能免费刊登5次供求信息,每次字数不超过60字。非本报订户每条供求信息不超过80字,每字1元。

邮寄地址:济南市冻源大街2号大众传媒大厦25楼农村大众报 收件人:姜玉敏 电话(微信):13506401282

公司清算公告

安丘永盛置业有限公司,注册号:3707842801608,经股东会决议解散,已成立清算组。请债权人自本公告之日起四十五日内向本公司清算组申报其债权。特此公告 永盛置业有限公司 2018年12月19日

单县农商行 核心系统获好评

经过数月精心运作,单县农商行与全省兄弟行社同频共振,实现了新一代核心系统成功上线。核心系统上线以来,没有给客户办理业务带来任何的“颠簸”感和“不适”感,客户对新系统的零投诉就是对我们最好的评价。(单县农商行 刘海)

单县农商行 举办十九大精神专题培训

近日,单县农商银行举办学习贯彻十九大精神专题培训班,全行部分干部党员共130人参加了培训。此次讲座主题突出,内容丰富,对参训党员深刻领会党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想具有很大的启发和帮助。(单县农商行 王南京)

单县农商行 学习兄弟行先进经验

近日,单县农商行组织部室经理和部分支行行长到曹县农商行参观学习。此次学习旨在充分借鉴兄弟行在党的建设、网点转型等工作方面的先进经验,以兄弟行为鉴,审视自身不足,挖掘发展潜力,不断探索巩固改革发展成果的新思路。(单县农商行 闫娟)

单县农商行 助力“千名干部下基层”

为成为“千名干部下基层”服务队的“金融管家”,近日,单县农商行闫娟监事长一行五人来到单县浮岗镇,与服务队就如何建立长效合作机制,更好地为服务对象提供金融服务展开了深入交流和探讨,共同为帮扶工作出谋划策,助力美丽乡村建设。(单县农商行 郝敬耀)

遗失声明

安丘永盛置业有限公司,营业执照副本不慎丢失注册号:3707842801608,特此声明作废。 宋新男身份证不慎丢失,身份证号:371081200011137811,特此声明作废。



2017年11月14日在曲阜市吴村镇西杨院村正南路边捡拾一名约半月大女婴,请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与曲阜市社会福利院联系,联系人:贾斌,电话0537-4419887,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。 曲阜市社会福利院

欢迎刊登 中缝广告

本报刊登种植养殖、招商、合作加盟信息,营业执照等各类证件挂失,注销公告等。 联系电话: 0531-85193519 13506401282

中共中央国务院 关于表彰改革开放杰出贡献人员的决定

(2018年12月18日)

改革先锋名单 (100名)

Table listing 100 reform pioneers, including names like 于敏, 屠呦呦, 袁隆平, and others, along with their titles and contributions.

Table listing 100 reform pioneers, including names like 吴良镛, 吴金印, 吴荣南, and others, along with their titles and contributions.

中国改革友谊奖章获得者名单 (10名)

Table listing 10 recipients of the China Reform Friendship Medal, including 阿兰·梅里埃, 威尔纳·格里希, 克劳斯·施瓦布, etc.

今年是我国改革开放40周年。1978年12月,党的十一届三中全会作出把党和国家工作中心转移到经济建设上来、实行改革开放的历史性决策,动员全党全国各族

人民为社会主义现代化建设进行新的长征。这是新中国成立以来我们党和国家历史上具有深远意义的伟大转折,是决定当代中国命运的关键抉择。40年来,我们党团结带领人民,艰苦奋斗,顽强拼搏,坚决破除阻碍国家和民族发展的思想束缚和体制障碍,开辟了中国特色社会主义道路,释放了中国活力,凝聚了中国力量,实现了从赶上时代到引领时代的伟大跨越,书写了国家和民族发展的壮丽史诗,党的面貌、国家的面貌、人民的面貌、军队的面貌、中华民族的面貌发生了前所未有的变化。我国改革开放的伟大创举,也深刻影响了世界,为世界各国带来巨大机遇。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以巨大的政治勇气和强烈的责任担当,全面深化改革开放,扩大对外开放,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,推动中国特色社会主义进入新时代,掀开了改革开放新的历史篇章,中华民族正以更加崭新的姿态屹立于世界东方。

人民是改革开放伟大奇迹的创造者,是推动改革开放的力量源泉。改革开放在认识和实践上的每一次突破和深化、改革开放中每一个新生事物的产生和发展、每一个经验的取得和积累,都来自亿万人民的实践和创造。40年波澜壮阔的改革开放伟大进程,涌现出一大批勇立时代潮头、锐意改革创新、敢于实践探索的先锋模范。在隆重庆祝改革开放40周年之际,为表彰先进、鼓舞斗志,弘扬敢闯敢试、敢为人先的改革精神,激励全党全国各族人民坚定不移听党话、跟党走,将改革开放进行到底,党中央、国务院决定,授予于敏等100名同志改革先锋称号,颁授改革先锋奖章;同时,为感谢国

际社会对中国改革开放事业的支持和帮助,向阿兰·梅里埃等10名国际友人颁授中国改革友谊奖章。

这次受到表彰的改革先锋,为推动改革开放作出了杰出贡献,发挥了突出的示范引领作用,是人民群众的优秀代表。他们拥护中国共产党领导和我国社会主义制度,拥护改革开放,坚持正确改革方向;他们冲破思想观念的束缚,突破利益固化的藩篱,敢于啃硬骨头,敢于涉险滩,奋斗在改革开放第一线,引领思想观念和体制机制变革,推动改革开放和社会主义现代化建设;他们带头践行社会主义核心价值观,大力弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神,爱岗敬业,无私奉献,作风优良,赢得人民群众广泛赞誉。受到表彰的国际友人,是中国人民的老朋友。他们长期致力于促进中外交流合作,深度参与中国改革开放进程,为支持中国改革开放事业作出了杰出贡献。

当前,中国特色社会主义进入新时代,开启了实现中华民族伟大复兴新征程。伟大时代呼唤伟大精神,崇高事业需要先锋引领。党中央、国务院号召,全党全国各族人民要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以这次受到表彰的先进个人为榜样,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,不忘改革开放初心,继续高举改革开放旗帜,坚定改革开放再出发信心和决心,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,汇聚推进改革开放的磅礴力量,在新时代新起点上把改革开放不断推向深入,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往,为维护世界和平、促进共同发展、推动构建人类命运共同体不懈奋斗! (新华社北京12月18日电)

近平强调,我们要全面贯彻新时代表党的强军思想,坚持党对军队的绝对领导,坚持走中国特色强军之路,全面深化国防和军队改革,建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队,努力建设世界一流军队,为维护国家主权、安全、发展利益,为维护世界和平稳定,为实现中华民族伟大复兴提供坚强后盾。

近平指出,我们要全面贯彻“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针,严格按照宪法和基本法办事,支持和推动香港、澳门更好融入国家发展大局,让香港、澳门同胞同祖国人民共担民族复兴的历史责任、共享祖国繁荣富强的伟大荣光。实现祖国完全统一,是全体中

华儿女共同心愿,是中华民族根本利益所在。我们要坚持一个中国原则和“九二共识”,巩固和发展两岸关系和平发展的基础,深化两岸经济文化交流合作,造福两岸同胞。

近平强调,伟大梦想不是等得来、喊得来的,而是拼出来、干出来的。我们现在所处的,是一个船到中流浪更急、人到半山路更陡的时候,是一个愈进愈难、愈进愈险而又不进则退、非进不可的时候。改革开放已走过千山万水,但仍需跋山涉水,摆在全党全国各族人民面前的使命更光荣、任务更艰巨、挑战更严峻、工作更伟大。在这个千帆竞发、百舸争流的时代,我们绝不能有半点骄傲自满、固步自封,也绝不能有丝毫犹豫不决、徘徊彷徨,必须统揽伟大斗争、伟

大工程、伟大事业、伟大梦想,勇立潮头、奋勇搏击。

近平指出,在近代以来漫长的历史进程中,中国人民经历了太多太多的磨难,付出了太多太多的牺牲,进行了太多太多的拼搏。现在,中国人民和中华民族在历史进程中积累的强大能量已经充分爆发出来了,为实现中华民族伟大复兴提供了势不可挡的磅礴力量。全党全国各族人民要更加紧密地团结在党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心,牢记使命,将改革开放进行到底,不断实现人民对美好生活的向往,在新时代创造中华民族新的更大奇迹,创造让世界刮目相看的新的更大奇迹。

李克强在主持大会时说,习近平总书记的重要讲话,深刻总结了

改革开放40年来党和国家事业取得的伟大成就和宝贵经验,高度评价了中国人民为改革开放事业作出的杰出贡献,郑重宣示了改革开放只有进行时没有完成时、改革开放永远在路上、坚定不移将改革进行到底的信心和决心,明确提出了坚定不移全面深化改革开放、扩大对外开放、不断把新时代改革开放继续推向前的目标要求。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心、牢记使命,持续深入推进改革开放,为实现“两个一百年”奋斗目标、建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦,为维护世界和平、促进共同发展、推动构建人类命运共同体而不懈奋斗。

庆祝大会结束后,习近平等会见了受表彰人员及亲属代表,并同大家合影留念。 在中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员出席大会。 中央党政军群各部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,老党员、老干部代表,改革开放杰出贡献受表彰人员及亲属代表,港澳同胞、台湾同胞、海外侨胞及归侨、侨眷代表,首都各界群众代表,解放军和武警部队官兵代表,各国驻华使节、各国国际组织驻华代表和在华工作的外国专家代表等约3000人参加大会。